
The New York Times

New York

Wednesday August 14, 1924

NEČEKANÁ SMRT OTŘÁSLA MĚSTEM!



Minulý týden město zasáhla šokující zpráva o náhlém úmrtí obávaného mafiána Dona Al Caponeho. Obyvatelé nyní žijí ve strachu o sebe a své blízké!

Více se dočtete na další straně.

V dnešním vydání se dozvíte o nově mafiánské síti, o podstavech na městských úřadech i o zlepšování psychotestů. Můžete se těšit i na chutné recepty známých osobností a pobaví vás i nečekaná příhoda ze světa sportu. Nesmí chybět ani předpověď počasí, sbírka vtipů od našich čtenářů či nabídka k seznámení s mladým Italem.





Včerejší den se do paměti Newyorčanů zapsal jako den, kdy se město rozloučilo s jedním z nejkontroverznějších postav své historie, Donem Al Caponem. Tento nechvalně známý mafián, který rychle zbohatl během období prohibice, byl pohřben za účasti své rodiny a několika málo přátel.

Don Al Capone, jenž si vybudoval svůj kriminální impérium na prodeji nelegálního alkoholu a dalších ilegálních aktivitách, nebyl v New Yorku příliš oblíben. Mnozí obyvatelé města ho považovali za symbol korupce a násilí, které sužovalo jejich komunitu v době, kdy prohibice omezovala legální konzumaci alkoholu. Jeho bohatství, získané pochybnými způsoby, vyvolávalo závist a zášť, zatímco jeho brutalita při udržování moci se stala strašákem nejen pro konkurenty, ale i pro obyčejné lidi.

Na pohřeb, který se konal v úzkém rodinném kruhu, dorazila celá rodina Caponů. Mezi truchlícími byli jeho nejbližší příbuzní, včetně jeho manželky a dětí. I přes jeho temnou minulost byla rodina oděna do smutečního šatu, jako by chtěla poukázat na lidskou stránku tohoto nechvalně známého muže.

Ceremonie probíhala za přísných bezpečnostních opatření, jelikož obavy z nepokojů byly stále přítomné. Mnozí Newyorčané vyjádřili své pocity ohledně Caponovy smrti různými způsoby – někteří oslavovali konec jedné éry zločinu, zatímco jiní prostě ignorovali tuto událost,

Don Al Capone je mrtev!

*Na pohřbu nechvalně
známého mafiána se objevili
všichni členové rodiny.*

nechtějící vzpomínat na negativní dopad, který Capone na jejich životy měl.

Pohřební průvod se obešel bez velkých gest nebo projevů smutku z veřejnosti. Bylo jasné, že Don Al Capone zůstane kontroverzní postavou i po své smrti. Jeho odkaz v podobě násilí a korupce je mementem pro všechny, kteří si přejí, aby se takové temné kapitoly v dějinách města již nikdy neopakovaly.

Zatímco rodina truchlí, město New York si může oddechnout. Don Al Capone, král prohibice a symbol mafiánského podsvětí, již není mezi živými. Přesto jeho příběh bude i nadále sloužit jako připomínka nebezpečí, které přináší organizovaný zločin, a jako varování pro budoucí generace.

Středa: Slunečný den s možností odpoledních přeháněk

Ve čtvrtek nás čeká převážně slunečný den s mírným větrem z jihovýchodu. Ranní teploty se budou pohybovat kolem 15°C, ale během dne se rychle zvýší na příjemných 27°C. Na obloze budou převládat jasné až polojasné podmínky, avšak v odpoledních hodinách se mohou objevit ojedinělé přeháňky. Večer se teploty opět sníží na 20°C a obloha se vyjasní. Celkově bude den ideální pro venkovní aktivity a relaxaci.



Odhalení pravé osobnosti člověka

Psychologické testy prošly za poslední desetiletí výrazným vývojem, čímž se staly důležitým nástrojem pro odhalení pravé osobnosti člověka. Původně byly psychotesty zaměřeny především na základní aspekty lidského chování a osobnostních rysů. S pokrokem ve vědě a technologiích se však tyto testy staly mnohem sofistikovanějšími, umožňujícími hlubší a komplexnější analýzu. Moderní psychotesty nyní využívají pokročilé metody, jako jsou neuropsychologické hodnocení, behaviorální pozorování a dokonce i analýza biometrických dat.

Díky těmto inovacím mohou psychologové přesněji identifikovat skryté stránky osobnosti, včetně motivací, emocí a potenciálních poruch. Nové testy se často používají v různých oblastech, jako je nábor zaměstnanců, klinická diagnostika, nebo i ve vzdělávání pro lepší pochopení studentů. Tento pokrok přináší nejen lepší porozumění lidské povaze, ale také praktické využití v každodenním životě, čímž pomáhá lidem dosáhnout většího sebepoznání a efektivnější komunikace s okolím.

ZE SVĚTA ATLETIKY: ZÁVOD NA 500 METRŮ SKONČIL PÁDEM PŘED CÍLEM

Aleš Horák, 26letý sportovec z Chomutova, zažil bolestivý neúspěch během svého závodu na 500 metrů na mezinárodní atletické akci. Horák, který byl považován za jednoho z favoritů, bohužel nedokončil závod podle svých očekávání, když zakopl těsně před cílovou čarou.

V průběhu závodu ukazoval Horák slibný výkon a zdálo se, že má šanci na umístění na medailových pozicích. Jeho rychlost a vytrvalost mu umožnily udržovat se v předních řadách, ale v posledních metrech závodu došlo k nešťastnému zakopnutí. Chomutovský závodník se přiznal, že ho v cílové rovině potrápila rozvázaná zkanička. Tento nešťastný incident mu zabránil dokončit závod v požadovaném čase a vedl k jeho vyloučení z boje o medaile.

Horákův pád přinesl nejen zklamání jemu, ale i jeho fanouškům a celé sportovní komunitě. Navzdory tomuto neúspěchu vyjádřil Aleš Horák vděk za podporu, kterou během závodu obdržel, a přislíbil, že se nevzdá a bude se dál připravovat na budoucí soutěže. Jeho odhodlání a sportovní duch jsou stále inspirací pro všechny, kdo sledují jeho kariéru. Sám se zapřísáhl, že do dalšího šampionátu si pořídí boty na suchý zip!



POLICIE ZAHAJUJE VYŠETŘOVÁNÍ: MÁ PODEZŘENÍ, ŽE SE VE MĚSTĚ VYSKYTUJE NOVÁ MAFIÁNSKÁ SÍŤ

Město je opět ve střehu poté, co se objevily informace o možném vzniku nové mafiánské sítě. Policie zahájila intenzivní vyšetřování, které by mohlo odhalit další organizovaný zločin, jenž by měl své kořeny hluboko ve strukturách města.

Tato nová síť, která se podle zdrojů zaměřuje na nelegální obchod s alkoholem, hazardní hry a vydírání, vyvolala v městských čtvrtích značné obavy. Detektivové z oddělení organizovaného zločinu se domnívají, že tato skupina by mohla být odpovědná za nedávné nárůsty kriminality a násilí v určitých oblastech.

„Máme důvodné podezření, že se jedná o dobře organizovanou skupinu s jasnou hierarchií a rozsáhlou sítí kontaktů,“ uvedl policejní komisař Michael O'Connor na včerejší tiskové konferenci. „Naše vyšetřování je v rané fázi, ale již nyní máme několik klíčových svědků a důkazů, které nás vedou k dalším krokům.“

Podle informací z policejních zdrojů byly některé z prvních náznaků této nové sítě odhaleny během nedávných razíí na nelegální speakeasy kluby a hazardní doupata. Během těchto operací byly nalezeny dokumenty a zaznamenané rozhovory, které naznačují existenci komplexního a dobře financovaného zločineckého uskupení.



Veřejnost je vyzvána k ostražitosti a spolupráci s policií. „Pokud má někdo jakékoliv informace, které by mohly přispět k našemu vyšetřování, prosíme, aby nás kontaktoval,“ dodal komisař O'Connor. „Bezpečnost a klid v našich komunitách jsou naší nejvyšší prioritou.“

Město nyní s napětím sleduje další kroky vyšetřovatelů, kteří doufají, že se jim podaří rozkrýt tuto potenciálně nebezpečnou síť a zabránit dalšímu nárůstu organizovaného zločinu.



Proslulý mafián věděl, co je dobré...

Ochutnejte autentickou chuť Itálie, kterou si zamiloval i sám Don Al Capone!



Tip: Navrch můžete přidat nastrouhaný parmezán či nasekaná sušená rajčata.

SVOBODNÝ ITAL HLEDÁ ŽENU OD RÁNY!

Jsem svobodný Ital s vášní pro život, romantikem v duši a zároveň dobrodruhem, který rád objevuje nové věci. Mým snem je najít ženu, která je nejen odvážná, ale také plná energie a chuti do života.

Pokud máte ráda spontánní výlety, intenzivní diskuse o životě a nebojíte se projevit své názory, pak bychom se mohli skvěle doplňovat. Jsem muž, který ocení upřímnost a přímý přístup, a rád bych našel partnerku, která se nebojí ukázat, co v ní opravdu je.

Pokud hledáte někoho, s kým můžete sdílet své nadšení, nebojíte se čelit výzvám a chcete společně vytvářet nezapomenutelné chvíle, dejte mi vědět. Těším se na setkání s vámi a na nové dobrodružství, které společně prožijeme!

Máte-li zájem, zašlete psaní na adresu Za zatačkou 83, Zlaté město.

Lucciano

Dobrá příprava: 20 minut

Co budete potřebovat:

- 500 gramů oblíbených těstovin nebo špaget
- 6 stroužků česneku
- 2 lžíce extra panenského olivového oleje
- hrnek jemně nasekaných vlašských ořechů
- hrst petrželky
- lžička drcené červené papriky
- špetka soli a pepře

Postup:

- Zahřejte extra panenský olivový olej v hrnci na mírném ohni.
- Přidejte nasekaný čerstvý česnek a nasekané vlašské ořechy, vařte, dokud česnek nezačne chytat barvu vlašských ořechů. Opatrně, aby se vám česnek nezačal připalovat.
- Do hrnce přidejte nasekanou petrželku a drcenou červenou papriku.
- Vmíchejte al dente špagety do ořechové omáčky, dokud nebudou dobře zakryté.
- Přidejte sůl a pepř dle chuti a ihned podávejte.

HOROSKOP NA MÍRU:

VE ZNAMENÍ KOZOROHA

Připrav se, kápo, čeká tě týden plný výzev a intrik. Jako pravý boss budeš muset ukázat, kdo je tady šéf. Tvůj instinkt tě nikdy nezklamal a teď je čas ho opět využít. Nejen tvůj sborový smysl bude na vrcholu. Uzavřeš pár velkých obchodů a tví protivníci si na tebe budou muset dát pozor. Hraj chytře a nezapomeň mít vždy záložní plán. Peníze se k tobě pohnou, pokud budeš hrát své karty správně. Měj oči na stopkách a uši nastražené. Věci nejsou vždy takové, jaké se zdají být, a praví mafiáni umí číst mezi řádky. Věř své intuici a nezapomeň – rodina je na prvním místě. Buona fortuna



Úřady pod nápořem. Podstavy a dlouhé čekací doby ztěžují život občanům!

Městské úřady čelí v posledních měsících rostoucímu problému s podstavami zaměstnanců, což výrazně ovlivňuje jejich schopnost poskytovat služby včas. Občané si nyní musí na vyřízení i těch nejjednodušších dokumentů počkat několik hodin, což zvyšuje frustraci a nespokojenost s veřejnou správou.

Jedním z hlavních důvodů tohoto stavu je chronický nedostatek personálu, který zůstává neřešený navzdory opakovaným upozorněním a stížnostem ze strany zaměstnanců i veřejnosti. „Situace je neúnosná,“ uvedla jedna z pracovnic úřadu, která si přála zůstat anonymní. „Denně čelíme obrovskému množství práce a nedostatku podpory, což nás všechny nesmírně vyčerpává.“

Dalším problémem je podplacenost byrokracie, která se projevuje nejen v nízkých platech zaměstnanců, ale i ve špatných pracovních podmínkách. Tento stav přispívá k vysoké fluktuaci zaměstnanců a nízké morálce. „Úředníci jsou přetížení a demotivovaní. Bez adekvátního ohodnocení a zlepšení pracovních podmínek se situace nezlepší,“ dodává další pracovník úřadu.

Městské úřady se snaží situaci řešit, například zavedením nových technologií a zjednodušením procesů, ale tyto kroky se ukazují jako nedostatečné. Občané tak musí být trpěliví a připravit se na delší čekací doby při vyřizování svých záležitostí. Úřady však ujišťují, že hledají dlouhodobá řešení, která by měla přinést výrazné zlepšení.

VTIPY OD ČTENÁŘŮ

Víte, co se stane, když na Slovensku vybuchne atomová bomba?

Vyměníme si hymny. Slováci budou zpívat „Kde domov můj“ a Češi budou zpívat „Nad Tatrou sa blýská“.

Andrea, 48 let

Miluji knihy, které vás rozbere už na první stránce. Teď čtu učebnici matematiky pro devátý ročník a je to fakt síla.

Martina, 16 let

Kolik tenorů je potřeba k výměně žárovky?

Šest. Jeden se do toho pustí a pět jich říká: „Hmm, to je na něj příliš vysoko.“

Adam, 32 let

„Pane učitel, zlepšil se ten náš kluk aspoň trochu v tom zeměpisu?“

„No, není to nic moc. Včera například hledal Rimavskou Sobotu v kalendáři.“

Marek, 22 let

Čokoláda je nejlepší investice.

Koupíš 100 gramů a získáš 3 kila.

Dita, 63 let

PO ZBRANÍCH JE STÁLE VĚTŠÍ POPTÁVKA!

Městské úřady vyjadřují rostoucí obavy nad vzestupem nelegálního obchodu se zbraněmi, který sužuje naše ulice. Počet případů spojených s pašovanými střelnými zbraněmi se za poslední rok zdvojnásobil, což přispívá k nárůstu násilí. Policejní komisař Michael O'Connor uvedl, že zbraně se dostávají do nesprávných rukou, a spolupracuje s federálními úřady na potírání této hrozby.

Vyšetřování ukazuje, že za růstem obchodu se zbraněmi stojí dobře organizované zločinecké sítě, které využívají mezery v zákonech a korupci. Policie vyzývá veřejnost k ostražitosti a spolupráci, apeluje, aby každý podezřelý případ byl nahlášen. Úřady doufají, že se jim podaří tento nebezpečný trend zastavit a obnovit bezpečnost na našich ulicích.

Policie prosí všechny občany, aby měli oči na stopkách. Každý nález pochybné zásilky, který bude ohlášen u komisaře, bude náležitě odměněn.



M M M M M

V úterý se město, které nikdy nespí, proměnilo v tichý a kouzelný prostor pro pozorování hvězd. Noční obloha nabídla ideální podmínky pro objevování souhvězdí a tisíce zářících hvězd, které ozdobily naše nebe.

Večer byl nezapomenutelným zážitkem pro všechny milovníky astronomie a romantiky. Díky minimálnímu světelnému znečištění bylo možné vidět některá z nejnámějších souhvězdí, včetně Velké medvědice, Hasiopěji a Orionu. Mnozí lidé se vydali mimo městská světla, aby si vychutnali fascinující pohled na noční oblohu plnou hvězd.

Někteří si přinesli dalekohledy nebo použili mobilní aplikace pro hvězdnou navigaci, které jim pomohly identifikovat jednotlivá souhvězdí a planety. Tento večer pod širým nebem poskytl kouzelný zážitek rodinám, přátelům a párům, kteří hledali spojení s přírodou a vesmírem. Byla to výjimečná příležitost, která připomněla, jak neuvěřitelně velký a tajemný je svět nad našimi hlavami.

POMŮCKA: DOT	A PODOBNÉ ZKR.	1. DÍL TAJENKY		SVATEBNÍ KVĚTINA	BOJOVÝ POKRÍK		JMÉNO HERCE FIALY	TEČKA ANGLICKY	TO ANGLICKY	3. DÍL TAJENKY	SYMBOL INDIÁNŮ
STARÉ ČESKÉ ZÁJMENO			PŘEDLOŽKA KNIŽNĚ			NAŘÍZENÍ					
DĚTSKÝ POZDRAV			PLOŠNÁ MÍRA CITOSLOVCE KVÁKÁNÍ			HESLO VOJENSKÁ HODNOST ZKR.					
DÁVAT STRANOU								FILM. MIMO- ZEMŠTAN VEDENÍ PLYNU			
DÍVKA ZASTAR.					NÁZEV HLÁSKY N INIC. HERCE ALLENA			PRAŽSKÁ ENERGETIKA FED. ÚŘAD PRO VYŠET.			
	MOJE OSOBA VELMI VYS. NAPĚTÍ			ZNAČKA WATT- SEKUNDY BUDOVAT		DLOUHÝ VEČÍREK ZPĚVNÍ HLAS					
VEVNITŘ			SLOVENSKÉ ZVRATNÉ ZÁJMENO KLYSTÝRY			SPOJKA GONIOME- TRICKÁ FUNKCE				4. DÍL TAJENKY	AKCIOVÁ SPOLEČ- NOST ZKR.
DOSTAT SE DOVNITŘ					USLINTANÝ ČLOVĚK ČESKÝ OBUVNÍK						
NEPŘÍPRA- VEN KE STŘELBĚ								OSTRAVSKÉ OP. A STROJ. NEMOCNIČNÍ ODDĚLENÍ			
	CHEM. ZN. POLONIA	MUŽ. JMÉNO INICIÁLY HEREČKY MANDLOVÉ					ZKR. UMĚL. VYS. ŠKOLY IN. KRITIKA VÁCLAVKA				INICIÁLY HERCE KOHOUTA
2. DÍL TAJENKY						ŠPERKY					
OČIŠTĚNA VODOU						SOUČÁST VODY					

